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Η δικηγόρος της 12χρονης, 
Ασπασία Ταραχοπούλου

Ο δικηγόρος του Ηλία Μίχου, Βασίλης 
Χρονόπουλος

Ο δικηγόρος της μητέρας της 12χρονης, 
Απόστολος Λύτρας

σπισης και τα ενήλικα παιδιά της, τα οποία πα-
ραμένουν στο πλευρό της.

Πάντως, η θέση της μητέρας είναι εξαιρετικά 
επιβαρυμένη, μετά και το παραπεμπτικό βού-
λευμα που διεύρυνε το κατηγορητήριο εις βά-
ρος της. «Εξώθησε την ανήλικη κόρη της στην 
πορνεία, υπέθαλψε και διευκόλυνε την πορνεία 
αυτής, προτρέποντας και εξαναγκάζοντάς την, 
αλλά και δημιουργώντας με πράξεις και παρα-
λείψεις της τις κατάλληλες συνθήκες και περιστά-
σεις για τη συνέχιση της εν λόγω κατάστασης, 
ήτοι με το να την προτρέπει ευθέως, αλλά και να 
της ζητά συνεχώς και επιτακτικά να ανευρίσκει 
χρήματα για την καθημερινή διαβίωσή της και 
της οικογένειάς της, χωρίς να ελέγχει την προέ-
λευσή τους, και να της επιτρέπει να απουσιάζει 
μεγάλα χρονικά διαστήματα από την οικία τους 
παρά το νεαρόν της ηλικίας της. Την προέτρε-
ψε και τη διευκόλυνε να συνευρίσκεται ερωτι-
κά με διάφορους άνδρες», σημειώνεται χαρα-
κτηριστικά στο βούλευμα. 

Ο ρόλος της μητέρας συνδέεται με πέντε άν-
δρες, με τους οποίους συνευρέθηκε η 12χρο-
νη, καθώς και με άλλους πέντε, άγνωστους μέ-
χρι σήμερα, χρήστες της εφαρμογής blindchat, 
με τους οποίους υπήρξε ανταλλαγή μηνυμά-
των, αλλά δεν πραγματοποιήθηκε ραντεβού.

Ακόμη, η μητέρα κατηγορείται ότι σε δύο 
περιπτώσεις πούλησε υλικό πορνογραφίας 
της κόρης της. Στην πρώτη περίπτωση, έστει-
λε σε άνδρα, μέσω κινητού, φωτογραφίες και 
βίντεο της κόρης της, ενώ εκείνος την παρα-
κολουθούσε και live με βιντεοκλήση, έναντι 50 
ευρώ συνολικά. Στην άλλη περίπτωση, η μητέ-
ρα κατηγορείται ότι εισέπραξε συνολικά 140 
ευρώ σε τέσσερις δόσεις, για φωτογραφίες 
του παιδιού της, τις οποίες η μικρή παρήγαγε 
κατόπιν προτροπής. Τα παραπάνω ποσά με-
ταφέρθηκαν στον τραπεζικό λογαριασμό της 
μητέρας, όπως και η αμοιβή για τη συνεύρε-
ση της ανήλικης με έναν κακοποιητή της. Από 
την πλευρά της, η 12χρονη έχει καταθέσει ότι 
η μητέρα της δεν γνώριζε τίποτα και πως εκεί-
νη είχε δώσει στον Μίχο τα στοιχεία του τρα-
πεζικού λογαριασμού.

Εκβιασμός
Τέλος, η κατηγορούμενη είχε εκβιάσει τον Μί-
χο προκειμένου να της καταβάλει χρήματα, 
για να μην αποκαλύψει ότι είχε κακοποιήσει 
σεξουαλικά την κόρη της. Στις 3 Σεπτεμβρίου 
2022, του έστειλε μήνυμα στο οποίο του έγρα-
φε: «Θα μου δώσεις 100 ευρώ σήμερα, γιατί 
αλλιώς θα μάθουν όλοι στην πλατεία και ο Τη-
λέμαχος τι έχεις κάνει». Λίγες ημέρες μετά, εξα-
νάγκασε τη σύζυγο του Μίχου να της καταβά-
λει 200 ευρώ. Επειτα, στις 7 Οκτωβρίου 2022, 
έστειλε νέο μήνυμα στον κατηγορούμενο: «Θα 
πας 150 ευρώ πάλι σε φάκελο στο φαρμακείο 
απέναντι από τον φούρνο… Αυτά είναι τα τε-

Θα είναι μια πολύ δύσκολη στιγμή για τη μητέ-
ρα, η οποία θα αντιμετωπίσει τους κακοποιητές 
της κόρης της».

Στο σκαμνί
Στο εδώλιο θα καθίσουν ακόμη 24 κακοποι-
ητές της ανήλικης, οι οποίοι έχουν προφυλα-
κιστεί. Πρόκειται για 18 άνδρες που πλήρω-
σαν και συναντήθηκαν με την ανήλικη, τέσσε-
ρις που συναντήθηκαν μαζί της, αλλά δεν τέλε-
σαν γενετήσιες πράξεις, αφού το κορίτσι έφυ-
γε, καθώς και δύο κατηγορούμενοι για κατοχή 
υλικού πορνογραφίας ανηλίκων.

λευταία που ζητάω και φτηνά την έβγαλες με 
450 ευρώ για να μην καταγγείλω, πολύ φτηνά».

Ο δικηγόρος της κατηγορούμενης μητέρας, 
Απόστολος Λύτρας, δηλώνει στην «R»: «Θεω-
ρούμε ότι από όλα τα στοιχεία της δικογραφίας 
θα προκύψει η αθωότητα της μητέρας. Στο δι-
καστήριο θα καταθέσουν τα ενήλικα παιδιά της, 
καθώς και πολλοί μάρτυρες, οι οποίοι θα ανα-
φερθούν στην εμπιστοσύνη που έδειξε στον βα-
σικό κατηγορούμενο, που διατηρούσε κατάστη-
μα απέναντι από το σπίτι της και, εκμεταλλευόμε-
νος τα οικονομικά προβλήματα και την εμπιστο-
σύνη της μητέρας, προέβη σε αυτές τις πράξεις. 

νουν, χωρίς πρόθεση να κρύψει το οτιδήποτε».

Καλεί ως μάρτυρες
τα παιδιά της
Στην αθωότητά της εμμένει η κατηγορούμε-
νη μητέρα της 12χρονης. Το μεγαλύτερο υπε-
ρασπιστικό της όπλο θα είναι η μαρτυρία της 
κόρης της, η οποία έχει επαναλάβει στις κατα-
θέσεις της ότι η μητέρα της δεν γνώριζε ότι ο 
Μίχος την εξέδιδε. Σύμφωνα με πληροφορί-
ες, η μητέρα θα καλέσει ως μάρτυρες υπερά-


